

## **Два адвоката коллегии адвокатов Республики Хакасия подозреваются в подкупе свидетеля по уголовному делу**



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении двух адвокатов коллегии адвокатов Республики Хакасия. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 309 УК РФ (подкуп свидетеля, совершенный организованной группой).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю

По версии следствия, в июне 2021 года адвокаты коллегии адвокатов Республики Хакасия, решили помочь сотруднику полиции МУ МВД России «Минусинский» в отношении которого органами следствия расследовалось уголовное дело по факту превышения должностных полномочий и служебном подлоге, избежать уголовной ответственности. Один из адвокатов являлся защитником сотрудника полиции.

Адвокаты предложили ключевому свидетелю по уголовному делу сорвать очную ставку с полицейским и дать заведомо ложные показания о его непричастности к совершению преступлений, пообещав свидетелю денежное вознаграждение в сумме 100 тысяч рублей. Указанные условия свидетель выполнил частично, за что получил от адвокатов деньги в сумме 50 тысяч рублей. В настоящее время уголовное дело в отношении полицейского рассматривается судом.

Адвокаты задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения.

---

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1661312>